MANIPULACION INTERNA DE L OS NUMERO

S

Una palabra bésica tiene 32 bits: Precision Sencilla

S=1Bit =¥ Bitdd Signo (“Sgn Bit").
C = 8Bits =¥ Caracteristica del nimero.
F = 23 Bits=®»Mantiza

C = Eslo que se dmacenainternamente en la computadora. Depende de:

C=T+8B
T = Representacion del exponente.
B =“Bios’ delaCPU

PROCEDIMIENTO: Paramanipular un nimero.

1) Convertirlo aBinario.
2) Normalizar € nimero: Reescribirlo en notacion cientifica
(1LF)2* (2N

Ej.: (-39.9) =(-100111.11100), = (-1.0011111100), * (291,

S=(D:
C=T +B=(5+127)10=(132)10 = (10000100)>
F = (0011111100),

|1|1000|0|1|o0001111|1|1|00 | | |

23 bits de mantiza tiene problemas de redondea
El dltimo digito tiene que ser redondeado 6 truncado.

dyy 5= 52 = Redondear

do < 32 = Truncar

|1|1000|0|1|o0001111|1|1|00 | | |

Cambio de Decima a Binario = Problemas de conversion.
Almacenamiento del nimero =» Problemas de redondeo.

11 0|0|1|

11 0|1|o|
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3) Formagenera del punto flotante “Foting Point”.
D)% (1F)* 27y
S0+ 6 1().
F = Mantiza ¢ sfrasignificativa

T = Exponente.

Este es el estandar de la|EEE.
“|EEE Standard for Binary Floting Point Arithmetic ”.

Ej.: (-39.9) Con B =(127),



